

25. NED. KROZ GODINU - 22. Rujna 2024.SUHOPOLJE : 08:00 + *Kata Matovina*OREŠAC : 09:30 + *Ivo Kaščel*SUHOPOLJE : 11:00 - *Za sve župljane žive i preminule*

Ponedjeljak 23. Rujna 2024.		
Utorak 24. Rujna 2024.	19:00 SUHOPOLJE	+ <i>Andrija i Anica Novoselac</i>
Srijeda 25. Rujna 2024.	19:00 SUHOPOLJE	+ <i>Đuro Vuzem</i>
Četvrtak <i>Sv. Kuzma i Damjan</i> 26. Rujna 2024.	19:00 SUHOPOLJE	+ <i>Marko Bošnjak i Marija Velenderić</i>
Petak <i>Sv. Vinko Paulski</i> 27. Rujna 2024.	08:00 SUHOPOLJE 18:30 POŽEGA	+ <i>Zlata Šimek Radelić</i> ĐAKONSKO ređenje
Subota 28. Rujna 2024.	08:00 SUHOPOLJE 17:00 Vjenčanje	+ <i>Stjepan Marija i Krešimir Hock</i> <i>Franko Aničić i Tamara Povrženić</i>

26. NEDJELJA KROZ GODINU - 29. Rujna 2024.SUHOPOLJE : 08:00 + *Ivan Hodak*BOROVA: 09:30 + *Ob. Marić*SUHOPOLJE : 11:00 - *Za sve župljane žive i preminule*

Ponedjeljak 30. Rujna 2024.		
Utorak <i>Sv. Mala Terezija</i> 1. Listopad 2024.	Listopadska pobožnost 19:00 SUHOPOLJE	+ <i>Mihovil Hodak</i>
Srijeda <i>Sv. Anđeli Čuvari</i> 2. Listopad 2024.	Listopadska pobožnost 19:00 SUHOPOLJE	+ <i>Kristijan i Snježana Koščak</i>
Četvrtak 3. Listopad 2024.	Listopadska pobožnost 19:00 SUHOPOLJE	
Petak <i>Sv. Franjo Asiški</i> 4. Listopad 2024.	Listopadska pobožnost 19:00 SUHOPOLJE	<i>Za sve + pokopane na području naše Općine i župe</i>
Subota 5. Listopad 2024.	08:00 SUHOPOLJE 19:00 M. TRAPINSKA	

27. NED. KROZ GODINU - 6. Listopad 2024.SUHOPOLJE : 08:00 + *Zdravko Madžo*OREŠAC : 09:30 + *Ivo Kaščel*SUHOPOLJE : 11:00 - *Za sve župljane žive i preminule*

God. XXV Br. 18-22. 9. 2024.

Glasnik

Župe sv. Terezije Avilске
Suhopolje**Tko želi biti prvi, neka bude svima
poslužitelj.****Mir vama, dragi župljani!**

U današnjem evanđelju Isus nagoviješta vlastitu patnju, a njegovi učenici to nisu prepoznali. Izbjegavaju ga i pitati o patnji jer ona se nikome ne uklapa u dnevni red. No Isus dalje poučava o poniznosti koja je također često teško uklopiva. Kao uzor daje malo dijete: „Tko god jedno ovakvo dijete primi u moje ime, mene prima.“ Time želi ukazati na svakoga tko je slabiji i ranjiviji od nas samih, a koji su potrebni naše pomoći. Još više nego

radi nužne im pomoći, potrebni su nam kako bismo pomažući i sami učili biti ponizni jer nije lako služiti. Nije lako izići iz vlastite komocije kako bi se prihvatio jedan život više u naše obitelji. Nije lako „žrtvovati“ svoje vrijeme kako bi se priskočilo čovjeku u potrebi pa makar ga i ne poznaješ ili misliš da se netko njegov treba za njega pobrinuti. Nije lako besplatno davati kada redovito skupo plaćaš. Danas čak nije lako ni reći koju lijepu riječ, nije lako niti se osmjehnuti... Mnoštvo je primjera koji nam nisu laki, a baš zato nam se za primjer daje jednostavnost djeteta jer mislimo da je djetetu najlakše.

Blagost Isusove ljubavi prema djeci je neizmjerana. U svakom odraslom čovjeku postoji to unutrašnje dijete: ranjivo, osjetljivo, zaigrano, otvoreno. Dijete u nama se čudi i divi. Tek po divljenju možemo doživjeti slavu i veličinu Božju.



Župne obavijesti:

- Župno hodočašće u Padovu sv. Antunu Padovanskom i sv. Leopoldu Mandiću i posjet Veneciji planiramo 26. i 27. 10. 2024. Upisati se možete u sakristiji nakon misa nedjeljom ili radnim danom nakon mise.

Raspored župnog vjeronauka

- **Učenici 8. razreda** Krizmanici, svakog četvrtka u 15:30 sati
- **Učenici 3. razreda** - Prvopričesnici utorkom u 15:00 sati
- **Učenici 6. razreda** u petak u 15:00 sati (1. i 3. petak)
- **Učenici 7. razreda** u petak u 15:00 sati (2. i 4. petak)

Uređenje i čišćenje župne crkve;

Subota 28. rujna : Vladimira Nazora, Eugena Kvaternika

Subota 5. listopada: Alojzija Stepinca, Dubrovačka, Kolodvorska

Đakonsko ređenje u Požegi

U petak 27. rujna 2024. godine, na dan obljetnice posvete Katedrale sv. Terezije Avilske u Požegi te 27. obljetnicu uspostave Požeške biskupije, zahvalno euharistijsko slavlje u 18.30 sati u požeškoj Katedrali predvodit će požeški biskup msgr. Ivo Martinović tijekom kojega će za đakone zaređiti Ivana Ligenzu iz Župe Uzašašća Isusova u Ruševu i Antuna Stipića iz Župe sv. Josipa u Vrbju.

Biskupijski dan u Požegi

O 27. obljetnici uspostave Požeške biskupije u Požegi će se u subotu, 28. rujna 2024. održati Biskupijski dan na kojem će se okupiti svi kojima je sakramentom svetoga reda, posebnim mandatom, izborom ili imenovanjem za članove pojedinih biskupijskih i župnih savjetodavnih tijela, ili na neki drugi način, povjereno posebno poslanje u Požeškoj biskupiji – dijecezanski i redovnički svećenici, đakoni, sestre redovnice, vjeroučitelji, odgojiteljice u vjeri, članovi župnih pastoralnih i ekonomskih vijeća, lektori, izvanredni djelatnici svete pričesti, članovi crkvenih udruga i pokreta, molitvenih zajednica te djelatnici biskupijskih katoličkih škola.

Središnji događaj Biskupijskog dana je zahvalno euharistijsko slavlje koje će u 11.30 sati u požeškoj Katedrali u zajedništvu s požeškim biskupom msgr. Ivom Martinovićem predvoditi zadarski nadbiskup u miru msgr. Želimir Puljić.

Župa Sv. Terezije Avilske, Suhopolje. 033/771-274 099/6775909

SVETI MIHAEL, GABRIEL I RAFAEL (29. rujna).

Iz tajne Božje svetosti proizlazi štovanje triju arkanđela, koje slavimo, kao i svetih anđela čuvara, koje slavimo 2. listopada. Anđeli kao duhovna bića, unatoč njihovoj službi u povijesti spasenja, već po svojoj biti izmiču svakom povijesnom razmatranju. Zato i ne možemo opisivati njihov život kao što činimo sa životom svetaca. Na temelju Božje objave možemo ipak o njima nešto reći, isto tako možemo opisivati njihovo štovanje. Činimo to rado, što s cijelom Crkvom danas slavimo njihov blagdan, a i što mnogi vjernici nose njihova imena slaveći danas svoj imendan.



Ime **Mihael**, u hebrejskom 'Mi ka el', što znači: "**Tko je kao Bog?**" spominje se u Svetom pismu pet puta. Najznačajniji je pak svetopisamski tekst o sv. Mihaelu iz Otkrivenja. "Uto se zametnu rat u nebu koji je Mihael sa svojim anđelima morao voditi protiv Zmaja. Zmaj i njegovi anđeli prihvatit će borbu, ali je ne mogoše izdržati. I mjesta za njih više nije bilo u nebu. Bijaše izbačen veliki Zmaj, stara Zmija, koja se zove đavao - sotona, zavodnik cijeloga svijeta - bijaše zbačen na zemlju i bijahu zbačeni s njime njegovi anđeli"

Sveto pismo na nekoliko mjesta spominje i sv. **Gabriela**, arkanđela. I štovanje je sv. Gabriela staro, a naročito je vezano uz blagdan Blagovijesti. Njemu je, kao i sv. Mihaelu, pučka pobožnost pridavala ulogu čuvara crkvenih vrata; ta dva arkanđela priječe demonu ulaz u crkvu. Kao svoga zaštitnika štovali su sv. Gabriela glasonoše i pismošne. Papa Pio XII. apostolskim breveom od 1. travnja 1951. proglasio ga je nebeskim zaštitnikom telekomunikacija: telegrafa, telefona, radija i televizije.

Ime **Rafael** znači "**Bog liječi**", a ime je trećega arkanđela, koga danas slavimo. Njega, kao i dvojicu drugih arkanđela, opširno spominju apokrifne knjige, a od kanonskih knjiga Rafael je veoma prisutan u Tobijinoj knjizi. Naročito se Rafaelu preporučuju putnici i iseljenici, a kao duhovnome liječniku i bolesnici u duševnim i tjelesnim bolestima te apotekari.

Molitva svetom Mihaelu arkanđelu u borbi protiv zla

Sv. Mihaele arkanđele, brani nas u boju, budi nam u pomoći protiv zloće i zasjeda đavla. Neka mu zapovjedi Bog, ponizno molimo, a i ti poglavico Vojske Nebeske, sotonu i druge pakosne duhove, koji svijetom obilaze na propast duša, Božanskom krijepošću i pakao protjeraj i strovali.